

Заседание МО председателей ЦМК

Тема: Совершенствование педагогического мастерства в ЦМК

16 марта 2023 года в колледже проведено очередное заседание методического объединения председателей цикловых методических комиссий. На заседании поделились своим опытом работы председатели Абраимова А.К., Звездочетова Е.В., Крымская Л.Н.

Руководитель МО Лиличенко И.Г. сделала краткий экскурс по основным направлениям работы цикловых методических комиссий колледжа: организационная работа, работа над методическими проблемами, инновационная работа, методическая работа, а также внеаудиторная работа со студентами.

Работая над методическими проблемами, ежегодно педагоги готовят статьи по актуальным вопросам методической практики для участия в научно-практических конференциях.

Традиционной формой совершенствования педагогического мастерства являются семинары, мастер-классы, круглые столы, брифинги, которые проводятся методической службой и ЦМК и в которой массово принимают участие педагоги колледжа.

Еще одним направлением работы ЦМК является обобщение педагогического опыта. Традиционная форма распространения педагогического опыта — проведение открытых занятий, которые разрешают задачи апробации и отбора приемов, форм и методик современного продуктивного обучения. Большое внимание уделяется анализу проведенных занятий.

Ежегодно в колледже проходят недели ЦМК. Цель их проведения — повышение профессиональной компетентности преподавателей и развитие познавательной и творческой активности студентов.

На высоком профессиональном уровне в рамках образовательного марафона «Продвижение» проводятся научно-практические конференции, победители которых достойно представляют колледж на областном уровне, профессиональные конкурсы, мастер-классы на базе современных мастерских и другие мероприятия для студентов и педагогов колледжа. Отдельным слайдом был представлен анализ участия ЦМК в образовательном марафоне «Продвижение» в 2023 году.

Инновационная работа в колледже организована по 2 направлениям:

- федеральная пилотная площадка по внедрению методик преподавания 8 ООД с учетом профессиональной направленности программ СПО, реализуемых на базе основного общего образования;
- региональная инновационная площадка – Инновационные комплексы в Образовании.

Методист Звездочетова Е.В и по совмещению председатель ЦМК еще раз напомнила о процедуре аттестации на квалификационную категорию, перечислила потенциальных претендентов на аттестацию в 2023 году.

Председатель ЦМК ООД Абраимова А.К. представила опыт разработки конкурсной документации в рамках работы ФПП по внедрению методик преподавания 8 ООД с учетом профессиональной направленности для участия в конкурсе «Лучшие образовательные модели реализации общеобразовательной подготовки».

Председатель ЦМК по специальностям «Экономика и бухгалтерский учет», «Прикладная информатика», профессии «Управляющий сельской усадьбой», профессионального обучения Крымская Л.Н. поделилась опытом работы с наставляемыми в рамках программ наставничества.





Руководитель МО ЦМК: Лиличенко И.Г.